



В Новомосковске завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в причинении смерти по неосторожности своему знакомому



Следственным отделом по г. Новомосковск следственного управления СК России по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе следствия установлено, 14 марта 2022 года в комнате коммунальной квартиры на ул. Есенина г. Новомосковска обвиняемый в ходе распития спиртного со своим 39-летним знакомым поспорили, что последний выдержит несколько ударов по лицу и не упадет. Проявляя преступную небрежность, обвиняемый нанес мужчине три удара рукой в область лица, причинив ему телесные повреждения. От полученной травмы потерпевший скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время следователями СК собраны все необходимые доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершенному преступлению. В ходе следствия он признал свою вину в содеянном.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено Новомосковскому городскому прокурору для принятия решения в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

05 Мая 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1680522>